

Статья Сергея Пономарева «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее» «взорвала» соцсети

Вышедшая 16 июля 2016 года на сайте kp.ru статья российского журналиста Сергея Пономарева «Таджикистан: из советского прозябания в светлое будущее» буквально «взорвала» соцсети.

В статье он описал свою недавнюю поездку в страну, назвав Таджикистан родиной «Равшанов и Джамшудов». Эта тема бурно обсуждается в социальных сетях, особенно в Фейсбуке. Большинство из таджикских пользователей этой сети гневно осуждают эту статью и называют ее «провокационной и оскорбляющей таджикский народ». Однако, нашлись и такие, кто поддержал автора. Вот некоторые комментарии.

<http://pressa.tj/?p=3711&lang=ru>